Pisemné scitani a odc¢itani
dvojcifernych cisel ----------eceeeeeeinceennns

1 Nejrychlejsim suchozemskym Zivocichem na svété je gepard. Vis, jak je rychly? Do prikladd

dopln chybéjici cislice. Poté secti viechny doplnéné liché cislice a tuto hodnotu ztrojnasob.
. Ziskas tak cislo, které ti prozradi, jakou rychlosti v kilometrech za hodinu dokdze gepard bézet.
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Pri nejoyssi rychlosti
mizou /cdnutlwe skoky
geparda merit az ( 7 melril.
Rychlost geparda:
4 2A £ Tentokrat zjisti délku nejmensich jedinct 2B £ Pomoci pravitka ovéf, zda jsou
i z ZivoCisné Fise. Nejmensim savcem je neto- i tvé vysledky z tilohy 2A spravné.
pyrek thajsky, nejmensim ptakem kubdnsky kolibfik , -
kalypta nejmensi a nejmensim plazem je gekonek _netopyrek thajsky

(Sphaerodactylus ariasae). Vypocitej pocetni fady.
Posledni vysledek pocetnich rad ti prozradi délku
téchto zivocichd v milimetrech.
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Netopyrek thajsky:

Kalypta nejmensi:

Gekonek:




3 £ Kdo vazi vic, ty, nebo velemlok? 4 & Pyramidyjsou sestavené pomoci %

: Posledni vysledek pocetni fady odcitani. Dopln do nich chybéjici &isla.
ti prozradi, kolik kilogram( miize vazit Poté secti cisla z vrchold pyramid. Zjistis
nejvétsi obojzivelnik na svété, velemlok tak, kolik centimetrd mGze skocit do dalky
¢insky. Jeho hmotnost pak srovnej se svou 2milimetrova blecha. Nezapomeri, Ze pfi od-
a napis, o kolik se isi. ¢itani odcitame mensi Cislo od toho vétsiho.

Mizes si také pomoct pisemnym odé&itanim.
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Hmotnost velemloka:

Ma3a hmotnost;

Délka skoku blechy:

% Deélka skoky blechy
sndsobkem deyp Y s

nasobkem Téjiho téla. Pokyd
b :me/ clovek predpest stejné dobry
oykon, musel by skoéit 29 metri/

5 J ﬁjdelﬁm pislusnikem FiSe hmyzu na svété je strasilka (Pharnacia kirbyi)
: z Bornea. Jeji délku v centimetrech ti prozradi rozdil vysledkd ziskanych /
u housenek na obrdzku dole. NezZ se pustis do housenek, musis zjistit éislaxay, =
se kterymi zacnes poéitat. Cislo x dopli do prvniho policka u zelené housenky, ¢islo y u hnédé.

Prictes-li k x 25, tento soucet pak zmensis o 47 a nésledné odectes 17, vyjde ti &islo 28.
Pri¢tes-li k y 66, tento soucet pak zmensis o 17 a nésledné odeétes 58, ziskas &islo 16.

Délka strasilky:
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